
JAVNO POSOJILO ZA CESTE

NAŠA OBVEZA JE 27,342.000 DIN
Srednjeročni program republiške skupnosti za ceste SR Slove-

nije predvideva v svojih finančnih virih za modernizacije, rekon-
strukcije ter novogradnje magjstralnih in regionalnih cest, za novo-
gradnjo mostov itd. posojilo v višini 900,000.000 din. Na občino
Moste-Polje odpade obveznost v viani 27,342.000 din.

V skladu z realizacijo o družbenoekonomski politiki in razvoju
SR Slovenije ter neposrednih nalogah v letu 1976, ki jo je sprejela
skupščina SR Slovenije na svoji seji dne 29. decembra 1975, je
skupščina republiške skupnosti za -ceste SRS sprejela sklep, da raz-
piše in izda obveznjce za posojilo za novogradnje, rekonstrukcije in
modernizacije magistralnih in regionalnih cest v obdobju
1976-1980 na območju SR Slovenije.

Republiški sekretariat za finance SR Slovenije je izdal potrdilo,
da prevzame poroštvo za obveznost iz obveznic po sklepih zborov
skupščine SR Slovenije z dne 31. marca 1976.

Sredstva, zbrana s prodajo obveznic, bodo porabljena kot do-
datni vir sprejetega sredftjeročnega programa, in to predvsem za:

— modernizacijo 728 km makadamskih cest,
— ojačitev 601 km moderniziranih cest,
— rekonstrukcijo 216 km cest,
— novogradnjo 117 km cest - od tega 36 km avtomobilskih

cest,
— izgradnjo 22 cestnih mostov in več drugih cestnih objektov.
Izhodišča in cilji srednjeročnega načrta so:
— dokončati je treba začete poteze modernizacij in rekonstruk-

cij cest, začetih v srednjeročnem obdobju 1971-1975,
— za gradnjo, modernizacijo in rekonstrukcijo cest je prioriteta

del določena na temeljih prometne vrednosti, gradbene vrednosti,
razvojne vrednosti in vrednosti ravnosti vozne površine cest (načelo
dolžine),

— pri gradnjah in modernizacijah cest je upoštevana potreba
mednarodnih cestnoprometnih povezav,

— na območju vsake občine mora biti do konca srednjeročnega
obdobja leta 1980 moderniziranih najmanj 50 odstotkov regional-
nih cest,

— za hitrejšo modernizacijo cest na manj razvitih območjih in
manj razvitih mejnih območjih se namenja 29 odstotkov vseh fi-
nančnih sredstev, predvidenih za modernizacijo in rekonstrukcijo
regionalnih cest celotnega območja SR Slovenije,

— z naštetimi ukrepi in boljšim vzdrževanjem magistralnih in
regionalnih cest bo povečana prometna varnost uporabnikov cest.

Sredstva posojila kot dodatni vir bodo predvsem pomagala pre-
mostiti primanjkljaj finančnih sredstev v prvih treh letih srednje-
ročnega obdobja. V tem času je treba najprej dokončati dela, za-
četa v srednjeročnem obdobju 1971-1975, dokončati gradnjo od-
seka avtomobilslce ceste Hoče-Arja vas in začeti gradnjo odseka
avtomobilske ceste Ljubljana—Vrhnika, začeti gradnjo cest po
družbenih dogovorih v Ljubljani, Mariboru in Celju, zgraditi mejni
prehod Vrtojba pri Novi Gorici in nadaljevati dela na obalni cesti.

Obveznice za posojilo bodo izdane v apoenih po sto, petsto, en
tisoč in deset tisoč dinarjev ter se obrestujejo po 10-odstotni letni
obrestni meri. Obresti se obračunavajo in plačujejo za nazaj
obenem z glavnico. Posojilo bo odplačano v petih letruh anuitetah,
ki dospejo v izpiačilo 1. julija vsakega leta. Prva anuiteta dospe v
plačilo l.julija 1979.

Posojilo vpišejo in vplačajo delovni Ijudje in občani v temeljnih
organizacijah združenega dela, krajevnih skupnostih in drugih sa-
moupravnih organizacijah kot pravne osebe pri službi družbenega
knjigovodstva. Fizične osebe (občani) lahko vplačajo vpisani zne-
sek posojila naenkrat ali v največ 24 mesečnih obrokih, pravne
osebe pa naenkrat ali v dveh obrokih po predložitvi zaključnih
računov, s tem da mora biti posamezni obrok vplačan do konca
posameznega koledarskega leta.

Osnutek družbenega načrta SR Slovenije predvideva v obdobju
1976-1980 modernizacijo 700 km cest in gradnjo 75 km avtomo-
bilskih cest.

Na ljubljansko območje odpade:
1. avtomobilska cesta Vrhnika-Ljubljana (12,8 km),
2. na območju mesta Ljubljana gradnja Karlovškega mostu,,

Celovške ceste (I., II. in III. etapa), preureditev Prešernove in Lev-
stikove ulice, obvozne ceste Črnuče-Dolgi most in začetek rekon-
strukcije Tržaške in Titove ceste,

3. most v Šentjakobu,
4. mdernizacija regionalnih cest (v naši občini: Šentjakob—

Ribče, Ljubljana-Zadvor in Zadvor-Šmartno).
Vsako odstopanje od programa za modernizacijo, rekonstruk-

cijo in novogradnjo slovenskih cest bi predstavljalo nedopustno in
škodljivo zavoro pri družbeno-gospodarskem razvoju Slovenije.


